

ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ, δεν βαρέθηκα να ασχολείσαι με τα "Έργα και Ημέρες" του Γιωργάκη; Πάνε αυτά πέρασαν ανεπιτρεπτά! Τώρα η Πατρίδα μας με τη Μεταβατική Κυβέρνηση του κ. Λουκά Παπαδήμου ανοίγει ένα νέο κεφάλαιο που προβλέπει στο μέλλον της Πατρίδας μας! Δεν νομίζετε λοιπόν ότι χάνετε τον καιρό σας με το να ασχολείστε με το παρελθόν και τα καμώματα του Γιωργάκη; Ναι, αλλά σε αυτό το παρελθόν έχουν μείνει μερικά ΠΑΣΟΚικά Αποκαϊδία που μπορούν να αναζωπυρωθούν και να κάνουν πάλι στάχτη το δημιουργικό έργο της Μεταβατικής Κυβέρνησης, γιατί το σημερινό ΠΑΣΟΚ δεν έχει ιδεολογία και όλα μπορούν να συμβούν.

ΟΤΑΝ ένα "Σοσιαλιστικό" Κόμμα καταργεί το Ακαδημαϊκό Άσυλο, είναι σαν να φτύνει την Ιδεολογία του. Γιατί το Πανεπιστημιακό Άσυλο εκφράζει δια στόματος της Σπουδάζουσας Νεολαίας τις βασικές Αρχές του Σοσιαλισμού. Αυτή η Σοσιαλιστική Φωνή με τον νέο Νόμο της Υπουργού Παιδείας κ. Άννας Διαμαντοπούλου, στην ουσία καταργήθηκε αφού παρέμεινε σαν ηθικός κανόνας και θα μπορούσε η Διοίκηση του κάθε Πανεπιστημίου να καλεί την Αστυνομία μέσα στον Πανεπιστημιακό χώρο όποτε

απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά



Έτσι δεν είναι κυρία Άννα Διαμαντοπούλου;

παραστεί ανάγκη. Ναι Αγαπητοί μου Αναγνώστες με τον νέο Νόμο της κυρίας Διαμαντοπούλου δίνεται το Νομικό Δικαίωμα στην Αστυνομία να μπαίνει μέσα στους Πανεπιστημιακούς χώρους και να διαλύει ακόμη και με την εξάσκηση βίας την ομάδα των φοιτητών που θα τολμήσει να διαμαρτυρηθεί έντονα για κάποιο Δίκαιο Αίτημά τους. Γιατί όμως μια Σοσιαλιστική Κυβέρνηση χρησιμοποίησε χουντικές μεθόδους;

ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ αυτό γιατί το Πανεπιστημιακό Άσυλο προστατεύει τη Διαφορετική Φωνή η οποία για την Κυ-

βέρνηση του ΠΑΣΟΚ αποτελούσε παραφωνία και έπρεπε να σιγήσει. Είναι η Διαφορετική Φωνή που αντιστεκόταν στις ΠΑΣΟΚικές δήθεν "τολμηρές ανατροπές", που παλεύει για την διεύρυνση των Λαϊκών Δικαιωμάτων: "Ψωμί, Παιδεία, Ελευθερία" και κατακτήσεων, για τη λύση των προβλημάτων της Παιδείας και για τον Κοινωνικό χαρακτήρα της Επιστήμης και των Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων και αυτή η Διαφορετική Φωνή ακουγόταν αιρετική για την ΠΑΣΟΚική κυβέρνηση και τη Γερμανοκρατούμενη Ευρωπαϊκή Έ-

νωση. Γι'αυτό με τον Νόμο αυτό η Υπουργός Παιδείας κυρία Άννα Διαμαντοπούλου χτύπησε το Πανεπιστημιακό Άσυλο, το κατέστησε ανενεργό στην κυριολεξία το κατάργησε εντελώς, με το ύπουλο και φτηνό επιχείρημα ότι δήθεν το Ακαδημαϊκό Άσυλο θρέφει την εγκληματικότητα.

ΠΡΕΠΕΙ κάποτε να καταλάβουν και τα ΠΑΣΟΚικά Παπαγαλάκια της Παροικίας μας ότι το Ακαδημαϊκό Άσυλο δεν θρέφει την εγκληματικότητα ούτε αποτελεί εστία κινδύνου για την κοινωνία μας. Το μόνο που στην πραγματικότητα κινδυνεύει από τον Θεσμό του Ακαδημαϊκού Ασύλου είναι τα Κέρδη του Κεφαλαίου και τα Κέρδη των Πανεπιστημίων που βιαζόταν το ΠΑΣΟΚ να λειτουργούν ως Επιχειρήσεις. Και μην ξεχνάτε ότι σε καμιά Ιδιωτική Επιχείρηση δεν Υφίσταται Άσυλο. Ο Νέος Νόμος της κυρίας Διαμαντοπούλου που με ταχυδακτυλουργικό τρόπο εξαφάνισε το Ακαδημαϊκό Άσυλο δεν είναι λύση για την εγκληματικότητα, αλλά ήταν μια ραφιναρισμένη χουντική προσπάθεια του ΠΑΣΟΚ για να Φιμώσει τη Διαφορετική Φωνή του Ελληνικού Λαού που αντιστεκόταν στα Αντιλαϊκά και Αντεθνικά σχέδιά της! Έτσι δεν είναι κυρία Άννα Διαμαντοπούλου;



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύνδεύ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιοπίστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



Euro Funeral Services

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια





Head Office and Chapel
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196 **10 Hassall Street, Parramatta, 2150**